
 

              
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

  )زيرپردازنده( ٢سيستم ديجيتال 

  دوم   ميان ترم        

  كامپيوتردانشكده مهندسي  
 اينترنت اشياءگروه         

         ٢/١٤٠٤/ ١٥   تاريخ : 
 دقيقه   ٩٠:  وقت  

 
  
  
  
  
  
  
  
 نمره)  ٣( چرا؟ چيست؟ Atmega64انواع آرايش حافظه در  - ١

  نمره) ٥(  ها روشن و كدام خاموش هستند؟چرا؟  LEDبا اجراي برنامه كدام  هدف برنامه ذيل چيست؟ چرا؟  - ٢

  
.Include    'M64DEF.INC'.

.ORG       0x0000

JMP       main

.ORG       0x0050 

main :   LDI      R16, 0x00

            OUT     DDRA, R16

            LDI      R16, 0x0FF

            OUT     DDRB, R16

Loop :   IN        R17, PINA

            ROR     R17

            BRCC   next

            LDI      R18,0x55

            OUT     PORTB, R18

            JMP     Loop             

next :    LDI      R18,0x0AA 

            OUT     PORTB, R18

            JMP     Loop

  

   Aبررسي كنيم كه اگر عددي كه از پورت مي خواهيم  - ٣

 ، به ترتيب باشدبخش پذير  ٨يا  ٦يا  ٤خوانده مي شود بر 

 LEDو در غير اين صورت   هاي قرمز ، زرد، سبز روشن شود 

 LED كار از    براي انجام اين .  سفيد روشن خواهد شد

استفاده شده ولي ميكروكنترلر بايستي با   MHz 8  كريستال

 نمره)  ١٦( برنامه لازم را بنويسيد.كار كند.  MHz 2فركانس 

 
را بخواند. فرض كنيد به   Cو  Bو   Aباز باشد، پورت  Kبرنامه اي بنويسيد تا اگر كليد   - ٤

باشد. اگر هر يك از تساويهاي ذيل برقرار باشد، مقدار   zو  yو  xترتيب مقادير آنها برابر 

به    ٣يا  ٢يا  ١به بعد ذخيره شود و تعداد برقراري تساوي  3000Hهر تساوي  از آدرس 

خيره شود. در غير اين صورت  ذ 1003Hو  1002Hو  1001Hترتيب در آدرسهاي 

بسته   Kاگر كليد  ذخيره شود. 1004Hتعداد عدم برقراري هيچيك از تساويها در آدرس 

 نمره)   ١٦( باشد، كاري انجام نمي شود.

xy xz yz    (1)

xz = xy + yz    (2)

yz = xz + xy    (3)
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